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Avdo Sarajlić, visokokvalifikovani radnik, penzioner, rođen 
je 1937. godine u Gračanici, gdje je završio osnovnu školu i 
školu za KV radnike. Skoro čitav radni vijek proveo je u nepo-
srednoj proizvodnji u pogonima gračaničke „Jadrine“. Otišao je 
u mirovinu sa radnog mjesta referenta odbrane i zaštite. Umro 
je 13. 3. 2023. godine. Dva-tri mjeseca prije smrti dostavio je 
redakciji napisano svoje zanimljivo sjećanje na svoje odrastanje 
i članove uže porodice, sa nekim do sada nepoznatim detaljima 
o staroj mahali Seljanuša u Gračanici, koje smo, u međuvre-
menu, priredili i objavljujemo ga u ovom broju našeg časopisa.

Majda Šutić, MA historije, rođena 1988. godine u Tuzli. 
Osnovnu i srednju školu završila je u Lukavcu, a 2011. godine 
Filozofski Fakultetu u Tuzli (historija). Postdiplomski studij za-
vršila je i diplomu BA historije stekla 2018. godine. Iste godine 
upisala je master studij na Katedri za arheologiju na Filozof-
skom fakultetu u Sarajevu, te 2022. stekla zvanje magistra (MA) 
arheologije, dbranivši rad na temu: Srednjovjekovni spomenici 
na prostoru donjeg toka rijeke Spreče (kataloško-topografski pri-
kaz). U međuvremenu radila je kao pripravnik u Zavodu za za-
štitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK 
i u Osnovnoj školi Lukavac Grad kao nastavnik historije. Kao 
saradnik Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i 
prirodnog naslijeđa TK učestvuje na brojnim projektima (Ar-
heološka iskopavanja na lokalitetu Stare kuće-Nikolići-Breške, 
kao organizator projekta, Rekognosciranje i prospekcija meza-
ristana na području TK i dr.). Autor je kataloga: Arheološka 
slika Lukavca (2022.) 
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ISPRAVKE U GG 54

 – Str: 79: 17. red odozgo, s početka – umjesto 1992. treba 
da stoji 1993.

 –  Str. 158: potpis ispod slike – umjesto Smail Mešić, 
treba da stoji Smail Oštraković

 – Str. 180: potpis ispod slike – umjesto Smail Mešić, treba 
da stoji Smail Oštraković.


